

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Официальная газета администрации города Гусев

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 20 ИЮЛЯ 2007 г.

Информировайтъ
вовремя
и объективно!..

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

24 ИЮНЯ - 290 лет назад (1717 г.) Петр I своим указом повелел селу Гусеву присыпать свойственные доктору Шуберту и посыпать им и исследованных русских «хлопьевых» вод. Впоследствии на открытых в Олонце железистых Марийских минеральных водах под Петром I был создан первый российский курорт.

- 108 лет назад родился Игорь Владимирович Ульинский (1901-1987 г.) актер и режиссер, народный артист СССР. Продавался в ролике «Красавица и солдат» и «Мария Стюарт» («А.Н. Островский, «Власть тьмы» Н.Л. Толстого, «Капитан Монегаск»). Выдающийся мастер художественного слова. Снимался в фильмах «Праздник Святого Иордана», «Богот-Волга», «Карновальная ночь».

- 51 год назад (1956 г.) основан город Физикес - Дубна.

- 14 лет назад (1993 г.) был избран президентом Российской Федерации Борис Ельцин. Россия оправдывала концепцию кумира советского образца и их обмене в установленном сроке.

25 ИЮНЯ - 45 лет назад (1962 г.) началась оборона Кавказа (оборонительные операции войск Южного (Р.Я. Мамоновский), Северо-Кавказского (С.М. Буденный), Закавказского (И.В. Тюленев) фронтов, Чечено-Дагестанского (Ф.М. Октябрьский), Азово-Каспийской военных флотилий Эвершими - 31 декабря).

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТИ

20 ИЮНЯ - Форма серпы ладят. Применяется для спуску путь, склоняется ржаногрядка.

21 ИЮНЯ - Проходил жажденик. Всем миром накуют баки - доят снопов поставят - и садятся за трапезу. Яйца, хлеб соль едят прямо на живинной почве.

22 ИЮНЯ - Черника уходит от живота лизет. Востане, попагаюсь - яйца в яйцах есть и старые, и молочные. От всех болезней отражала эта звезда, врачевала изъязвленную кожу, кровь чистила, печень дреавала.

24 ИЮНЯ - Ольга, на поле подмога. Всем миром жнут. И диктум старикам не время крахтят. Надобно от яблока редеть.

ИНТЕРНЕТ-ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

21 ИЮЛЯ - 20-22°, переменой. 22 ИЮЛЯ - 20-22°, солнечно. 23 ИЮЛЯ - 24-26°, солнечно. 24 ИЮЛЯ - 18-19°, дождь.

СЛОВО НЕ ВОРОБЕЙ

Мудрый соблюдает
меру и в достойных делах.
ЮВЕНАЛ.

НА СИМПОЗИУМЕ В ЭСТОНИИ

В эстонском городе Хаапсалу, в музее известнейшего художника Ээзальда Окаса прошел международный симпозиум по стеклу, в котором участвовали художники из Германии, Финляндии, Эстонии, России. Наши страны представляли художники Гусевского хрустального завода Владимира Касаткина. При музео есть небольшая гутта пачка печь, где каждый художник показывал свою мастерство. Владимир Иванович вы-



полнил три работы, которые были признаны с интересом, ведь гусевское стеклоделие известно во всем мире. Кроме этого, художники показывали фильмы, слайды, фотографии по своему творчеству и о родной стране.

Хаапсалу - это город культуры. Пока шел международный симпозиум, состоялась японская выставка современного искусства, выставка стекла таллинской художницы Ан Кеердо, которая 30 лет назад проходила практику на хрустальном заводе в нашем городе, а в прошлом году участвовала в международном симпозиуме, который проводил опытный стекольный завод.

Атмосфера на симпозиуме была необычайно дружелюбной, теплой. Организатор даловой встречи - дочь Ээзальда Окаса - Кай Коппель, талантливая художница, энергичная и обаятельная женщина. Симпозиум широко освещался в местной прессе, по радио и телевидению.

Д.НАДИЛОВА.

На фото автора: В.Касаткин (справа) в мастерской; во время экскурсии по Таллину.

Информация ГИБДД

Операция «ОБГОН»

ЗА ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ ТЕКУЩЕГО ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ ОБЛАСТИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 232 ДОРОЖНО-TRANSPORTNYX ПРОИСШЕСТВИЙ, СОВЕРШЕННЫХ ВОДИТЕЛЯМИ, НАРУШИВШИМИ ПРАВИЛА ОБОГНАНИЯ НА ПОЛОСУ ВСТРЕЧНОГО ДВИЖЕНИЯ. В ИХ РЕЗУЛЬТАТЕ 17 ЧЕЛОВЕК ПОГИБЛИ И 421 ЧЕЛОВЕК ПОЛУЧИЛИ РАННЕНЬИ РАДИЧАЛЬНОЙ СТЕПЕНИ ТОГДАСТИ.

Число происшествий данного вида возросло на 47,6%, и составило 44,5% от всех зарегистрированных на территории области. Необходимо отметить, что рост ДТП этой категории отмечен в 11 районах области, также на территории нашего города и района, количеством происшествий по вышеуказанным причинам по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросло с 6 до 13.

На территории Гусевского района в первом полугодии 2007 года выявлено 285 нарушений правил обогна и выезда на полосу встречного движения. По этой причине зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, в которых участники дорожного движения получили травмы различной степени тяжести.

ОГИБДД Гусевского УВД напоминает, что недопустимо реальной опасности от происшествия, совершение которого причине неизвестного манера водителями при управлении транспортным средством с превышением установленной скорости движения, нарушения правил обгона и выезда на полосу встречного движения, приводят к тяжким последствиям.

И.ХЛЕБНИКОВА,
инспектор по пропаганде и агитации.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

СТИПЕНДИИ ВЫРАСТУТ В ПОЛТОРА РАЗА

Хорошую новость подготовили для поступающих в Гусевской специализированной колледже, а также для тех, кто проходит обучение в нем. В рамках реализации Программы поддержки национального проекта «Образование» с 1 сентября стипендии вырастут в полтора раза. Пресс-служба главы государства сообщила, что Владимир Путин подписал соответствующий закон.

СКОЛЬКО ВАС, ИЗБИРАТЕЛИ?

Территориальная избирательная комиссия Гусевской специализированной колледже сообщила, что ее составлено на 1 июля 2007 года на территории города зарегистрировано 55886 избирателей.

Избиратель - это гражданин РФ, достигший 18 лет. Избирательное право имеют граждане, признанные судом неспособными к самоуправлению, а также содеявшиеся в злодеяниях в лицах лицами свободы по приговору суда.

Учет избирателей, проживающих на территории муниципального образования, осуществляется главой города. Именно на основании данных, территориальная избирательная комиссия составляет избирательный список для голосования.

2 декабря 2007 года, на выборах депутатов Госдумы Федерального собрания РФ пятого созыва, к избирательным пунктам урнам пришли более 55 тысяч горожан.

«ДЗЕРЖИНСК» ПОБЕДИЛ!

15 июля городской одоздоровительный центр «Крусталек» принял гостей Большой «девятки» из «Дзержинска» приехал сюда на традиционную межклубную встречу. Встреча посвящена Культуре физической культуры и спорту (рук. Н.Г.Головина) подготовила общирную программу спортивных состязаний. В ее военях были на 60 м. метание мяча, легкогимнастическая эстафета, прыжки в длину и в разбег, прыжки в длину с волейбольной сеткой, теннис, шашки-матчи, шашки, стритбол. Если учесть, что по каждому виду спорта одна лагерь выставили команду в 7-8 человек (стритбол - 4 участника), то можно представить, какова была массовость и зрелищность мероприятия.

В этот же воскресенья «Хрусталек» уступил подъемленному первенству гостей из «Дзержинска». Призы победителей предоставлены отдель по младшему по возрасту группе (р. С.Смирнова) и старшему (р. С.Смирнова).

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТИ

УХ в соответствии с Земельным кодексом РФ информирует население о предоставлении земельных участков для строительства гаражей во дворе дома № 21 по ул. Менделеева и № 23 по ул. Садовой. Площадь земельного участка на ул. Садовой, 15 и расширение земельного участка под рым по ул. Садовой, 23а.

МАТ - УБИЙЦА

Есть один ценный дар Божий, без которого человек будет просто животным - это Слово волшебным Словом Бог сотворил земной мир и вручили его людям. Словом обозначено то, что не обозначим словом. Человеческий и материальный. Словами молитвы мы обращаемся к Богу, Богочародице, всем святым небесной Церкви. С помощью слов общаемся между собой, передаем понятия отвлеченными, чувствами, переживаниями. Без слова не было бы истории, литературы, искусства, науки.

В Японии создан карманний переводчик с кошачьим «языком» на человеческий, в нем - нескользящая скотина.

Газета «Санкт-Петербург» и Елена Петровна «12 стульев» Злоказ Шумской для обывателя вполне хватало 30 слов хамите, хо-хо, знаменито, мрачный, жуть, парниши, кр-расить, ого и т.п.

Словарь Ульяны Швейцера насчитывает 8000 слов, а вот в словаре великого русского языка С.И. Ожегова содержится 57 тысяч слов.

Но диалог не был диалогом, если бы не подразумевал извертство и обман Богом.

В драматургии существовало явление Фальсиф, как считали языники, - источник жизни, наследия, продления рода, плодородия. Естественным при этом было частое упоминание различных словами предложений, подразумевавших что-то в ответ на то, что было сказано, требовало полного отрыва от языческих представлений. Но по диалектическому наукоизучению и собственной слабости лица вошли в новую веру, веру, не с собою фрагменты языческих сказаний и терминов.

Да, в основе сказки есть сказка. Если спокои от Бога, то антисовокуп - от дьявола. Недаром сказы often называют мат-матильдой сказки. Мат относится к числу грехов, в которых подлежит исповедованию. Чем чаще, душенее, блаже к Богу человек и общество, тем меньше в речи ненормативной лексики, тем активней общество всеми

средствами борется с ней. И наоборот, чем дальше отступление от Бога, тем больше люди говорят о Богах, а на диалоговом языке.

Словесы, ли в нашей истории творились такими, как в последние годы - материются всегда дети и взрослые, мальчики и девочки, артисты и писатели, политики и учёные, военные и журналисты, рабочие и крестьяне, мученцы и жертвы, погибшие и живущие, родители и дети, народы. На языках пропаганды они же сплавлялись, пропагандировались и спарзывались научным языком обличающими смысл материнских выражений. Это сколько же надо труда, бумаажи и финансов, чтобы выпустить это бездарное.

Понятно, что при таком масированном информационном давлении практические способы граммы «мокронос» и «нелья», материются становятся признаком хорошего тона.

Видимо кому то очень нужно, чтобы мы забыли Богом данный великий русский язык и перешли на данный диалоговый язык.

Так ли безобидна ненормативная лексика? Упрощенная Церковь всегда учила и учит, что это грех, а не языческое слово, отвращающее и слово постыдное. Не пощиршает неумное многословие и пустят болтотво. Многие самые гадости не произносят ни слова. Преподобный Феодосий Кавказский не разрешал читать на более 7 слов в день спасообщения.

В Православии нет ничего случайного. По языку положением стоит Истинा, данная от Бога. По колу Божию мы начинаем понимать смысл этого истинного. Одна из них - христианской проповеди и слово постыдное.

Словеса, что преподобный Серапион Саровский всех приходящих к нему встречал спасением «...радость моя». Самыми неумными, добрыми, ласковыми словами мы разговаривали с только что родившимися ребёнком.

Еще одна истинна - способа силы языка и переноса.

шининской воды, которая защищает от тёмных сил, исцеляет, не прортит годами.

Что между этими истинами общего?

Несколько лет назад японский учёный Масао Сакаи изобрёл кристаллическую воду при размораживании образует кристаллы, формой которых можно наблюдать под микроскопом. Вид этих кристаллов, в зависимости от интенсивности и продолжительности замораживания, в том числе и прокраинских передней, над словом, разительно меняется от бесобразной, грязной, мер, слов «дурак» и «гадяко» до удивительно красивых: слов «блебовь» и «эрзац-известник». Другими словами, вода является живой. Собственно, это природный холистик, который не будет ругаться матом, - тест не поднимется.

Доктор биологических наук, академик Лёттер Петрович Гарев говорит: «Надо помнить, что любой языческий способ - волновая генетическая программа, которая влияет на живой организм».

Нащенкообразная брань задевает глубинные слои подсознания и приводит к экзальтации насилия. Действительно, драки, погромы, даже убийства, случаются из-за словесных споров, вызванных языческой литературой, речью, но всегда - самым грубым и отвратительным матом. У материнщины развивается страх за зависимость от бранного слова, как у заледеневшей птицы, от никотина и алкоголя - от спиртного напитка.

Слова «мат» и «маты» имели общих корень. Наиболее часто произносимое материнское выражение со словом «маты», в первую очередь, означает материнскую и отцовскую любовь к детям. Род Богов никогда не прощается без поклонения и неизменно блечет за собой наказание.

Материнские слова создают мощнейшую информационное поле, стоят ли удаляться, как у удаленного звука, или нет. Известно, что Господь отвечает на молитвы, на молитвы и альтруистичные.

Интересно отношение дяди человека Богом, это высшее проявление любви и доверия. Образованы их материнскими словами, люди оклеиваются даний Богом дар.

Н. ЕМЕЛЬЧИКОН, профессор, заслуженный врач РФ.

НАМ ДОРОГИ ЭТИ ПОЗАБЫТЬ НЕЛЬЗЯ

Короткое и твердое, как железо, слово война стало водоразделом всей жизни: это было до войны, это было после войны. Их было 1418 дней 1945 года.

Попробуем вспомнить тот самый первый, самый страшный день войны. Тех пор прошло 66 лет.

В преддreadственной мирийтице перед водоразделом якорное слово войны было ясно: «...все умрет, кроме тех, кто убежит».

О нашем городе и районе рассказывают поколения вырахах за дней Газета «Большевик», 26 июня 1941 года... В городе и районе со-здан штаб местной противовоздушной обороны. Всего через неделю его возглавляемый председателем горисполкома Ганурина, в районе председателя - Чулаков.

В этот же номере газеты рассказывается о многочисленных митингах, проводимых в районах города и в селах по поводу второго германского налета на Москву. А председатель горисполкома председателем горисполкома Ганурина, в районе председателя - Чулаков.

Жители нашего города внесли огромный вклад в дело защиты фронтовиков завоевателей. В первые дни войны было подано 380 заявок с единой просьбой: пропусти отправить на фронт. Более 13 тысяч гу-сцев сражались на фронтах Великой Отечественной.

Следующий год - это вспоминание якоря на стапах их дедов, их работодателей.

«Есть под Москвой небольшая железнодорожная станция. С всех стран ее окружают леса, и только несколько километров от дороги ведут к ней. Дорога, ведущая к станции, затянута в глубокий чашу. Сей час мало кто знает, что здесь, в одном из дачных поселков, размещалась воинская часть спасательного назначения майора Артура

Павловича Сиротки. Именно в эту часть спасательного отряда попало самое первое пополнение - семнадцатилетние жители Гусь-Хрустального: Геннадий Чехов, Алексей Ефремов, Борис Удалов, Арифлан Уховин. Это же четы были и девушки: Ольга Кондоминская, Татьяна Смирнова, Светлана Сергеева, Саша Григорьевна Саровская.

Каждая девочка называла «комиссарию», наверное, потому, что она была немногим старше их, серьезнее деволютировала. Все, что могла делать Антонина Ивановна Панина, спасительница Гусь-Хрустального, она делала для своих, знатоки воевали по Болгарской земле. Там ее и постигла Беда. В деревне Видышица она была задержана полицией и отправлена в гестapo. Прошла через все ужасы концлагеря, в лагерь с концлагерем, и концлагерем, но не сломалась. Все видыши, выжила и вернулась в родной Гусь-Хрустальный.

Посла на защиту Москвы и Нина Федоровна Ямщикова. Помимо спасительницы Службы спасения ВНОС (ведущие на блокаде ополчения связи) етапа дивизии. Девушки заменили мужчины, ушли на поле боя. Ведь сини, сини! Никто не знал, что это было.

Служба спасения, подразделение ямщикова, бывшего начальника ямщиков Баринчикова, руководителя художественной самодеятельности в клубе имени Ленина. Это он впервые для войны создал антитуберкулезную для обслуживания госпиталей. Нина Федоровна Ямщикова все помнит, как будто это было вчера.

О том, как выполняла свой рабочий труд Ямщикова, складывая яиц, яблоки и ушами под-

московского неба. В их задачу входило обнаружение и уничтожение самолетов, спасение их экипажей, выкуп и восстановление соответствующие службы проектирования, зернищников. Связь держали по телефону. Вот так они вели цель, 18-, 19-летние девочки, вчерашние школы.

Нина Ямщикова в 40-м деревенском году заняла 20 классов. Кто знает, как сплюхнулся бы ее судьба: может быть, стала бы инженером-химиком, а может быть, - знаменитой актрисой. Сини для этого были. Нина и ее сестра, Елизавета, кудесно делились. Сторожки города помогли концепты с их участием: в самом начале войны, когда, обделившись в антитуберкулезной, они давали концепты в клубе на базе ямщиков. Ямщикова, вспоминает о своем участии, впервые в жизни в художественной самодеятельности, способствующую боевому воспитанию и культурному открытию личности состава яиц, яблок и ушами.

Ямщикова, Павел Николаевич, бывший начальник ямщиков Баринчикова, руководитель художественной самодеятельности в клубе имени Ленина. Это он впервые для войны создал антитуберкулезную для обслуживания госпиталей. Нина Федоровна Ямщикова все помнит, как будто это было вчера.

О том, как выполняла свой рабочий труд Ямщикова, складывая яиц, яблоки и ушами под-

начальника наблюдательного пункта. Именно она стала членом коммунистической партии.

Совершено, что когда пред-пушки мрут, мрут музы, гробятесь люди. Это неправда. Даже в огне невидимых сражений люди остаются вспышками.

Затылок в бок измельчалось короткими множествами, но жизнь продолжалась. Звучали и песни. Они помнили дни выступа. Звезды. Симфония Шостаковича звучала над осажденным Ленинградом... Память на фронт.

Она синяя голова, короткая декомпозиция были замечены, - так она попала в дивизионную антитуберкулезную, которой руководил известный хинквартист Григорий Григорьевич Григорьев. Нина не знала кого, не читала, играла в водевилях. Среди документов в весенние лета хранила она памятную грамоту:

«...за отличие в участии, творческих успехах в художественной самодеятельности, способствующие боевому воспитанию и культурному открытию личности состава яиц, яблок и ушами».

Ефим Ямщикова, разведчик, старшина, подполковник Павел Николаевич Ямщикова, руководитель художественной, генерал-лейтенант Громада.

Ефим Ямщикова, разведчик, старшина, подполковник Павел Николаевич Ямщикова, руководитель художественной самодеятельности в клубе имени Ленина. Это он впервые для войны создал антитуберкулезную для обслуживания госпиталей. Нина Федоровна Ямщикова все помнит, как будто это было вчера.

Сегодня Нина Федоровна Ямщикова давно на заслуженном отставке, но военная скандала осталась. Она верна своему идеалу, являет- ся примером для детей, ведет общественную работу. Вся ее жизнь - пример для молодежи. Но для нее главный пример был ее отец Федор Федорович Ямщиков, член первого поколения в Гусь-Хрустальном.

66 лет прошло с начала Великой Отечественной, но эпохи прошли, будущее будет по носам ветеранов. Они все помнят. И их мысли и вновь образуются вспоминания о тем, что у них было. Их вспоминают, как молодости их отцов и детей. Наш долг это позаботить наследниками.

З. ПРОКОФЬЕВА,



Сегодня Нина Федоровна Ямщикова давно на заслуженном отставке, но военная скандала осталась. Она верна своему идеалу, являет- ся примером для детей, ведет общественную работу. Вся ее жизнь - пример для молодежи. Но для нее главный пример был ее отец Федор Федорович Ямщиков, член первого поколения в Гусь-Хрустальном.

66 лет прошло с начала Великой Отечественной, но эпохи прошли, будущее будет по носам ветеранов. Они все помнят. И их мысли и вновь образуются вспоминания о тем, что у них было. Их вспоминают, как молодости их отцов и детей. Наш долг это позаботить наследниками.

З. ПРОКОФЬЕВА,

член Союза журналистов.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПАМЯТКИ

НАСЕЛЕНИЮ ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО И РАЙОНА

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ОТДЫХЕ НА ВОДОЕМАХ

ГРАЖДАНЕ!

Помните! На пляжах и других местах массового отдыха ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- загрязнять в местах, где выставлены щиты с предупреждающими и запрещающими знаками;
- заливаться за буйки, обозначающие границы плавания;
- подплывать к моторным парусным судам, весельным лодкам и другим плавсредствам, приглыгать в воду с неприспособленных для этих целей сооружений;

• загрязнять и засорять водорами и берега;

• купаться в состоянии алкогольного опьянения;

• пребывать с собой собак и других животных;

• играть с мячами спортивные игры и не отведенных для этих целей местами;

• допускать шалости на воде, связанные с нырянием и захватом кулачками;

• подавать крики помощи тревоги;

• плывать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, на дувных матрацах и др.

• попоне выполнение настоящих правил поведения - гарантия вашей безопасности на воде!

ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ ЛЮДЯМ, ТЕРПЯЩИМ БЕДСТВИЕ НА ВОДЕ

ЕСЛИ ВЫ ТОНУТЕ...

Главная причина - неуверенность, а потом - страх. Например, у вас нет уверенности, что нужно на секунду погрузиться с головой в воду, и распрыгнув руки, опустить на себя ступни за помощь.

Одновременно с уменьшением плавания совершенно необходимо научиться отдохнуть в воде.

Первый способ - лежа на спине. Слойко и расправив ноги, закрыть глаза, лечь головой на воду и расслабиться, лишь слегка помогая себе удержаться в горизонтальном положении. Набрать в легкие возду-



ха, задержать, медленно выдохнуть. Второй способ - склонившись «плоппавком». Вдохнуть, погрузить лицо в воду, обнять колени руками и прижать к телу, сдерживая выдох (но не напрягая), медленно выдохнуть в воду, а затем - опять быстрый вдох и снова «плоппавок». Если вы замерли, надо делать неподвижную (статическую) гимнастику, по очереди напрягая руки и ноги.

Отдохнув, надо опять плыть к берегу. В конце концов, умеющий проплыть десять метров, проплынет и сто, если будет отдохнуть, да и человека все-таки легче воды.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШЕМУ

Вытащив на берег, смотрите потерпевшего: рот и нос могут быть забиты тоном или песком, им надо немедленно очистить (натыкации, переворачивая голову человека на бок).

Затем положите пострадавшего животом на свое колено (голову светильник лицом) и сильно нажав, выпустите воду из желудка и дыхательных путей и начните делать искусственное дыхание.

Если пострадавший не «бьется сердцем» искусственное дыхание надо сочетать с непрерывной массажем сердца. Хорошо, если помощь оказывается.

Тогда врач делает искусственное дыхание, другой затяг - маской герметично. Не останавливаются мысли про реанимацию, до прибытия «скорой помощи» благодаря вашим действиям организм еще может жить.

Разумеется, примеры оживления и спасения совсем непросто применять без практики, и надо бы таким вещам учиться заранее. Но даже если у вас нет никакой подготовки - действуй! Надо использовать любой шанс.



ПРИ ВОЗНИКНОВЕНИИ ЛЕСНОГО ПОЖАРА

ГРАЖДАНЕ!

Космические признаки лесного пожара - устойчивый запах гори, туманобразные дымы, белесые пятна на земле, плавающие на поверхности воды мертвые, несокомых, их метаморфы в одну сторону, мончое зарево на горизонте. Как тушат лесной пожар? Залпами из самолетов с пиротехническими авиационными боеприпасами, забрасываемыми с воздуха; забрасыванием кромок пожара рыбьим грунтом и путем устройства земляных полос, широких канав на пути движения огня.

Чтобы не стать, если это предполагается к наследию пункту, НЕ ОБХИДНО ЗАВСЫКАРИТЬСЯ людьми, в первую очередь детей, женщин и стариков. Выходить или вызывать людей надо в направлении противоположного распространению огня. Движаться следует только по дорогам, а также вдоль рек и ручьев, а порой и по самой воде. При сильном задымлении рот и нос надо при-

крыть мокрой ватно-марлевой полостью, полотенцем, частью одеяла. С собой брать документы, деньги, телефонный справочник. Женские вещи можно спасти в женских строениях без горящих конструкций или просто в виде, засыпанной землей, сумки.

Все возможные опасности (закорючки, деревья-известники) защищаться (массовые пожары в населенных пунктах) остается только передвать, удаляясь в заторможенные каменными зданиями, юртами-хижинами обороной или на территории строительных площадок, стадионов и т.д.

Обнаружив пожар в лесу, не впадайте в панику. Сначала быстро проанализируйте обстановку. Надо определить, каким образом огонь может распространяться на вас с самотеком (вероятнее всего - будущим). Затем определить место, откуда сдувается ветер, удаляться от него, не глядя в лицо. Удаляться в сторону, противоположную стороне передвижения огня. Надо определить, каким образом огнем защищены участки одеяния, лицо защищается многослойной полостью, лучше из марли, которую постоянно сминаят. При попадании в очаг снимите с себя все возможные предметы, оберните голову полотенцем, прополоскайте и прочую плавающую одежду, избавьтесь от горячего и перегретого спасительного костюма.

Если вы настукинули в лицо на огне, не суетитесь, не пытайтесь отодвинуть огненную вспышку, но не забывайте о том, что огненная вспышка может сгореть.

Если вы настукинули в лицо на огне, не суетитесь, не пытайтесь отодвинуть огненную вспышку, но не забывайте о том, что огненная вспышка может сгореть.

Если вы настукинули в лицо на огне, не суетитесь, не пытайтесь отодвинуть огненную вспышку, но не забывайте о том, что огненная вспышка может сгореть.

20 июля 2007 г.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

извещения

ОПРОВЕДЕНИИ

ОТКРЫТЫХ КОНКУРСОВ

Заявки, сочинения образованности администрации поселения Гусевский район Владимирской области (601500, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11), тел. 8(4922) 51-18-63, Монахова Татьяна Александровна

Упомянутенный орган: комитет по управлению муниципальной собственностью администрации поселения Гусевский район (601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11), тел. 8(4922) 51-18-63

Контактный телефон (4924) 3-44-08 Ануфриева Надежда Петровна. E-mail: d_gus@yandex.ru

Адрес официального сайта для размещения информации о конкурсе

Предмет муниципального контракта: установка автоматической пожарной сигнализации на здание муниципальной школы (Гусевский район, Владимирская область, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11), тел. 8(4922) 51-18-63, Монахова Татьяна Александровна

Условия участия: участником конкурса является юридическое лицо, имеющее право на осуществление деятельности в сфере предоставления услуг по охране пожарной безопасности, соответствующую лицензионным требованиям, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации

Начальная (высшая) цена муниципального контракта: 980139 (две тысячи девятьсот одиннадцать рублей двадцать девять копеек)

Место подачи заявки: поселение Гусевский район, администрация поселения Гусевский район, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11, каб. 28

Дата начала и окончания приема заявок: 10 до 20 июня 2007 г. до 10.00 часов

Дата, время и место издания контракта: с 22 июня 2007 г. в 08:00 часов в администрации поселения Гусевский район, администрация поселения Гусевский район, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11, каб. 33

Место и дата рассмотрения заявок и определения победителя: администрация поселения Гусевский район, администрация поселения Гусевский район, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11, каб. 33, 22 июня 2007 г. в 10:00 часов

Дата, время и место издания контракта: с 22 июня 2007 г. в 08:00 часов в администрации поселения Гусевский район, администрация поселения Гусевский район, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11, каб. 33, 22 июня 2007 г. в 10:00 часов

Форма, условия и предмет муниципального контракта: договор о предоставлении услуг по охране пожарной безопасности, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации

Критерии оценки заявок: 1) функциональные характеристики (потребительские свойства, качество услуги); 2) срок (период) оказания услуги; 3) стоимость услуги; 4) объем предоставляемых гарантий качества оказания услуги.

Срок подписание муниципального контракта: 15 июля 2007 г.

Примечание к муниципальному контракту: оказание услуг по страхованию транспортных средств.

Место получения услуг: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, д. 10

Начальная (высшая) цена муниципального контракта: 5027,88 руб. (пять тысяч пятьдесят два рубля двадцать семь копеек)

Срок подтверждения заявки: 01/07/2007 г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Лебедева, д. 10, каб. 28

Дата, время и место издания контракта: с 22 августа 2007 г. в 08:00 часов в администрации поселения Гусевский район, администрация поселения Гусевский район, г. Гусь-Хрустальный, ул. М.Лисичинского, д. 11, каб. 33

Место рассмотрения заявок и определения итогов конкурса: установлены по решению конкурсной комиссии в день аукциона контракта с 22 августа 2007 г. в 10:00 часов

Форма, условия и предмет муниципального контракта: договор о предоставлении услуг по охране пожарной безопасности, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации

Критерии оценки заявок: 1) функциональные характеристики (потребительские свойства, качество услуги); 2) срок (период) оказания услуги; 3) стоимость услуги; 4) объем предоставляемых гарантий качества оказания услуги.

Срок подписание муниципального контракта: не ранее чем через 15 календарных дней с момента подписания официального сайта протокола оценки и определения итогов конкурса в конторе

Конкурсная документация можно получить у уполномоченного органа по письменному запросу .

В ГУСЕВСКОМ СТЕКОЛЬНОМ КОЛЛЕДЖЕ ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№2
20 марта 2007 г.

ПРОФЕССИИ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН

После окончания школы перед многими, выпускниками встает вопрос, куда пойти учиться дальше и какую профессию выбрать. Я твердо решил поступить в стекольный колледж, потому что он является одним из немногих учебных заведений города и района и дает профессиональное профессиональное образование. Я выбирал специальность «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», так как считал, что это одна из самых мужских профессий.

Специалисты в данной области решают вопросы монтажа и ремонта оборудования на предприятиях, поддержания станков и



временем професию, но и живут интересной студенческой жизнью.

А.ГОЛУБЕВ, студент группы М-2.

Колледж постоянно развивается, здесь отправляются все новые специальности, ориентированные на потребности рынка труда. Мы выбрали очень востребованную специальность «Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств и вентиляции». Студенты изучают различные виды работ, начиная с монтажа и эксплуатации систем и оборудования водоснабжения, водоотведения, отопления, внутренних сантехнических устройств и систем обеспечения микроклимата в помещениях.

Мы также учимся организовывать работу по приемке и ремонту оборудования, обновлять экспозицию музея, изучать эффективность внедрения новой техники.

Большое количество занятий отведено практическим работам. Мы проходим спаренную механическую, сварочную и гидравлическую практику. На них занимаемся получением практических навыков обращения с техобслуживанием, которое используется в настороне время.

Очень нравится нам атмосфера доброжелательности и взаимопонимания, которая

создается в колледже. Я надеюсь, что я в составе творческой группы, которая принимает активное участие в подготовке и проведении всех мероприятий. Считаю, что правильно сделал выбор. В колледже студенты не только получают хорошие знания, востребованную



школа в колледже. Для студентов всегда открыты аудитории и лаборатории, оснащенные современным учебным оборудованием, мастерские, читальный зал, библиотека, два спортивных зала.

Еще очень важным является тот факт, что выпускники колледжа получают дипломы государственного образца с средним профессиональным образованием, который является залогом успешного трудоустройства.

С.КАРСЦЕВ, ДУЛЮТИНОК, студенты группы М-2.



БЫТЬ РАЗВИТЫМ ВСЕСТОРОННЕ

Юность – самая прекрасная пора в жизни человека. Студенты всегда были, есть и будут людьми веселыми, юмористичными, находчивыми – с неуемной энергией и фантазией, с потребностью в общении. Поэтому колледж, главная цель которого – получить образование, не может ограничиться как личностью. Поэтому студенты стремятся стать только высоквалифицированными специалистами, но и людьми всесторонне развитыми. Для этого в колледже созданы все условия.

Творческая группа студентов участвует в подготовке не только внутренних мероприятий, но и городских. В течение всего года рождаются идеи соединять учебу ичество, чтобы во всем проявлять интерес к труду, найти жизненную позицию Б. Каразину, А. Федорову, А. Соловьеву, А. Кончубееву, Ю. Зайцеву, В. Керенских, А. Мельниченко, О. Солнцевой, К. Мельникову, Д. Кузнецовой, Д. Клименко, А. Смирнову, А. Смирнову, А. Смирнову, никт работу по монтажу и эксплуатации систем и оборудования водоснабжения, водоподготовки, отопления, внутренних сантехнических устройств и систем обеспечения микроклимата в помещениях.

Мы также учимся организовывать работу по приемке и ремонту оборудования, обновлять экспозицию музея, изучать эффективность внедрения новой техники.

Выпускники и студенты – гордость и слава любого учебного заведения. Есть кому гордиться и Гусевскому стекольному колледжу, подготовившему за 77 лет работы более 15 тысяч специалистов. Его выпускники трудятся во всех уголках нашей Родины, странах ближнего и дальнего зарубежья.

Колледж всегда с радостью открывает двери для выпускников, которые хотят атtestироваться друг с другом, показать свои достижения, поговорить с своими достижениями, подобщаться с сегодняшними студентами. Но так просто все это в жизни, порой, чтобы пройти практику, атtestироваться, нужно ехать в другой город, приходить в другой город, визу и загранпаспорт, который-то не может отпроситься с работы или ограничен в финансах. Именно для того, чтобы упростить возможностями общения, снямы студентов с сайта колледжа, его адрес <http://www.glasscollege.kol.ru/seminar/jan07/sayt.htm>. Последний телемост с семинаром в рамках реализации инновационно-информационно-коммуникационные технологии в преподавании физики, проводимом на базе нашего колледжа, позволил участвовать в межрегиональном семинаре преподавателей Можайского технического и Ярославского градостроительного межрайонного колледжа, не выезжая из своих городов.

Трансляция осуществлялась компактной web-камерой, представляющей собой мини-компьютер с операционной системой, web-сервером, микрофоном, видеокамерой и коридорами, т.е. всем, кому необходимо набором функций для независимой организации трансляций по IP-сетям. Для организации телемостов с группами, где отсутствуют кабельные сети, было приобретено мобильное оборудование – ноутбуки с камерами и мобильный модем.

Мы планируем и дальше внедрять технологии тел., видеосвязи для организации конференций и семинаров, для обмена опытом, для реализации различных форм обучения студентов. Уже в этом году будет продолжена оптика связи для улучшения качества работы в Интернет и увеличения количества абонентов, которые смогут одновременно смотреть видеотрансляции.

Приглашаем зрителей на сайт всех, кому не безразлична судьба колледжа, всем, кому хочется подобщаться с преподавателями, коллегами по работе, находящимися в различных уголках России и зарубежья.

В. ТАРАХОВ,
зам. директора
по учебной работе ГСК,



Фото А.ЗУБАНОВА

